

进口车降关税,国内车企咋接招

倒逼车企提质增效,走出国门将是努力方向

日前,博鳌亚洲论坛上释放出重要信号,我国将大幅度放宽市场准入,放宽外资股比限制特别是汽车行业外资限制;主动扩大进口,今年将相当幅度降低汽车进口关税。对于不断发展壮大的中国汽车市场和汽车工业来说,放宽市场、降低关税意味着什么?我们将面对哪些机遇和挑战?

据中国汽车工业协会统计,我国已连续9年成为世界最大的汽车产销市场,年产销量将很快超过3000万辆。

我国也是世界最大的新能源汽车市场,去年产销量超过80万辆,预计2020年将实现年产200万辆,保有量达到500万辆。



王志方 制图

消费者将购买到更低价格的进口汽车

中国汽车工业协会秘书长助理许海东说,目前我国汽车整车进口的关税水平是正常的保护性水平,降低关税之后,最直接的影响就是消费者将能够购买到更低价格的进口汽车,获得更低价格的售后服务。“从长远看将有助于中国汽车市场走向全球化,促进行业转型升级和参与全球化竞争。”许海东说。

“降低汽车进口关税,其实我们业内已经准备了很久。”一汽进出口有限公司高级经理冷长春说,“提升竞争力和产品质量,让更多中国汽车走出国门,是我国汽车行业努力发展的方向。”

工业和信息化部信息中心工业和经济研究所所长于佳宁认为,我国制造业经过多年转型升级,现已具备了较强的自主创新能力和国际竞争力,降低关税水平并放宽外资投资限制,在

短期内会增加市场竞争压力,从长期看会倒逼我国产业加快转型升级、提质增效步伐,激发我国产业创新活力,有利于推动我国汽车工业走上高质量发展之路,增强国际竞争力。

许海东认为,外资股比放宽将会减弱合资企业对中国品牌汽车企业的“输血”功能,一定程度上有利于提高中国品牌汽车的集中度。业内人士普遍认为,这对我国企业更专注发展自主品牌汽车来说是一个很好的机遇。

广州普惠创新金融信息服务有限公司创始人李汉表示,放宽市场准入对于汽车行业来说有促进技术进步的巨大作用。李汉说,我国汽车行业依然不乏“小散乱”情况发生,尤其是运输车辆,需要更加有效的市场竞争机制,打破地方保护主义和进行大规模的兼并重组,提高商用车、运输车辆等的生产质量与效率。

关税下降会挤压汽车全产业链的盈利空间

业内人士分析,进口整车关税下降会造成汽车市场价格普遍下降,全行业利润下降,进一步挤压汽车全产业链的盈利空间,中国汽车市场可能成为世界竞争最激烈的市场,对于国内汽车厂商和零部件企业都是不小的考验。对于一些以合资品牌为主要利润来源的汽车企业来说,合资股比放开之后,外方话

语权的增加,可能导致我们在人才、技术等方面受到较大影响。

“政策的改变,一定会带来利益的变化。”中国汽车工业协会常务副会长董扬认为,从长远看,进一步开放有利于中国建成汽车强国。机遇和挑战并存,政府将能够良好地把握中国汽车产业进一步开放的尺度。据新华社

郑投网“牵手”浙商银行 存管系统让用户享三大福利

上线银行存管系统 进入合规第一梯队

2015年7月,央行牵头联合十部委印发《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》。在第十四条中对互联网金融“客户资金第三方存管制度”明确规定:“除另有规定外,从业机构应当选择符合条件的银行业金融机构作为资金存管机构,对客户资金进行管理和监督,实现客户资金与从业机构自身资金分账管理”。

显而易见,银行资金存管已被政府和监管机构确立为网贷平台合规发展的“隐性牌照”,更是合规平台的第一标志。

作为中原地区国有背景的互联网金融平台,郑投网积极遵守国家政策,自上线之初就实现了资金银行存管,顺利进入了合规第一梯队,同时也是全国较早实现银行存管系统上线的前十家平台之一,至今已平稳运营2年有余。

“为了给投友们带来更优质高效的存管体验,郑投网对资金银行存管系统进行了全面升级。”郑投网董事长连中峰介绍。

据悉,浙商银行存管系统上线后,郑投网用户可尽享三大福利:

1.更安全可靠的资金存管 严格做到客户资金和平台资金隔离。每位用户开设独立存管账户,投资、提现均受银行监管,一人一户,账户资金更安全可靠。

2.更高效便捷的操作过程 每位用户若绑定浙商银行卡,则充值、提现等操作更加便利,效率更高。

3.更贴合需求的回馈福利 上线浙商银行资金存管系统后,截至2018年12月31日,郑投网用户充值、提现皆可免费。

本报讯 昨日,互联网金融平台郑投网,正式上线浙商银行存管系统,此次郑投网携手浙商银行,实现银行存管系统的全面升级,将带来服务、体验“双升级”。记者 蒋晓蕾

积极自律 将带给用户更多惊喜

浙商银行股份有限公司(以下简称“浙商银行”)是中国银监会批准的12家全国性股份制商业银行之一,拥有基础扎实、效益优良、风控完善等诸多优势,并荣获金融机构评级最高等级AAA主体信用评级。

连中峰介绍,去年,郑投网就和浙商银行签署了资金存管系统对接协议,并沟通了技术对接方案。他认为,一方面,银行存管让平台回归信

息中介,有利于增加用户对平台的信赖,另一方面,主动迎接监管是否合规,也影响着用户对平台自律能力的评分。所以,一直以来,郑投网都将银行存管上线当做重中之重,集中优秀人力积极筹备,争取尽快上线,让用户安心。

连中峰表示,未来,郑投网还有更多的关于供应链金融的梦想需要实现,将带给用户更多的惊喜。

郑州市清洗保洁行业协会成立

本报讯 4月12日,郑州市清洗保洁行业协会成立大会在郑州举行,会议选举产生了第一届理事会、监事会成员以及协会负责人。据了解,该协会于2016年10月成立筹备小组,截至成立大会前已有会员单位298家。

据悉,郑州市清洗保洁行业协会是由郑州市从事清洗保洁行业的单位和个人,包括清洗保洁培训机构、科学技术领域的专家学者、清洁设备、设施、材料生产厂家及经营经销商等成员自愿组成的行业性、自律性、非营利性社会团体。该协会的成立旨在为清洗保洁行业搭建平台,引领行业的发展,提高行业人员整体综合素质和专业技术水平,为会员企业和行业企业提供优质服务,充分发挥联系政府和企业的桥梁作用。

记者 肖雅文

消费 刊登热线:0371-56722588/56568143 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

港澳、云南旅游补贴送! 送! 送! 富硒大米特惠来袭

原阳县沃源米业有限公司为推动农业基地发展,喜迎公司成立12周年庆典,公司隆重推出两种富硒大米特惠活动方案:①10000元一次性获得15000元等额积分,和680斤价值10200元富硒大米的米票,领米自由,米票永不作废;②10000元分次获得价值16000元的等额积分,和分10次共获得1200斤价值18000元富硒大米的米票,米票永不作废。

凡是凭此信息直接到公司参加活动的,送港澳、云南等旅游业务的补贴。活动名额有限,有意从速!

公司地址:花园路纬一路交会处西北角新闻大厦21楼D号
咨询电话:0371-56610828 56058819

中国电信 CHINA TELECOM

割接公告

尊敬的中国电信用户:

为了给广大用户提供更优质的网络服务,我公司定于2018年4月20日0:00-6:00进行固定电话和一机双号业务网络优化。

届时将对固定电话和一机双号(无线商话)的使用造成一定影响,敬请谅解。网络优化后,若不能正常使用固定电话和一机双号(无线商话),详询10000。

中国电信股份有限公司
郑州分公司